

工科核工電子報

2008年03月31日

~歡迎系友回娘家~

四月二十七日（星期日）是母校97年度校慶日，母系為熱烈歡迎系友回來，特別於當日下午在系館舉行系友座談會等一系列活動，今年最特別的是1968級系友畢業40年了。除了致上最誠摯地敬意，還希望所有系友能分享他們寶貴的人生經歷，期待這一天的相見！

12：00 全校餐會

14：00～17：00 系友活動（陳貴明理事長及李敏主任主持）

- ① 潘院長介紹院傑出校友：陳士友(NE70)、王建立（NE78）
- ② 座談會
- ③ 40值年系友捐贈生態公園植物典禮

敬請您撥冗 惠填另一附檔（校友返校登記表），**四月十五日前e-mail**回母系，以便統計參加人數，並寄發校慶邀請函。如個人資料有異動但不克出席者，也請您順便填妥寄回。謝謝！

● 給1968級值年系友（許明德）

一眨眼，畢業40年了！

還記得華齋、學生大餐廳？

還有，現已不存在的成功湖畔的大榕樹及活動中心？
大草坪依舊，只是仙宮新校區有了「清華擎天崗」大草原，

百齡堂改成蘇格拉底書屋；新南院成為圖書館，
這一切一切改變太多太多了，還是由您親自來體驗吧。

今年4/29校慶，我們是40年值年校友，

歡迎您回母校參加4/26-27兩天周末的校慶活動，

期待與您相會。

● 給1978級值年系友（曾哲聰）

30這個數字不知帶給大家什麼樣子的聯想；

離開清華園已經30個年頭了，當年意氣風發的年輕人打拼了這麼久，是不是該回來看看滋養我們長大的地方；成功湖畔的核工館，原子爐旁的昆明湖，梅園，應該會喚起我們點點滴滴的回憶；核工78級曾經僅有8人留在國內，雖然核工系消失了，但核子工程與科學研究所又成立了；也許你已是中廣身材，也許已白髮蒼蒼，也許已是阿公級人物；2008年4月27日相約清華，為30值年留下見證；

樓上邀樓下，阿公邀阿嬤； 大家一起來，不見不散！

● 給1988級值年系友（王瑞琪）

原來20年的光陰是如此飛快，當年大夥一起在核工系館求學成長的記憶依然如新，一起在成功湖畔閒逛發呆的蠢樣跟現今應該也沒差多少，真是無法讓自己相信那已經是20年前的年少歲月了。我猜很多同學現在每天都是忙到昏頭轉向，忙著白天盯股票，晚上忙著盯小孩功課。一定不清楚哪位同學到底生了幾個小孩，或者到底結婚了沒，但我相信你們一定還記得當年大夥一起穿著拖鞋在水木餐廳吃著物超所值的自助餐，或者打完球在小吃部喝著冰冰的果汁的爽爽歲月。還有，我可以原諒你不記得厚德載物是啥口號，但是你可別忘了那便宜到不行的中正堂電影..如果以上情事你都沒忘，那最好！大家一起回來看看當年有一點凶又不會太兇的老師們，跟他們說聲謝謝，讓他們開心一下，因為現在小孩一定比我們當初更白目更難教。萬一這些記憶你都模糊了，請趕快去翻翻以前的照片出來溫習，照片搬家弄丟了，那也沒關係，如果你那天不用出差，不用主持重大會議，一定要記得今年校慶那天抽個空，回來跟大夥拍一張團體照！好嗎？看到這封信，請快拿起手機找找一起睡在仁齋的室友們，MSN M一下也行，當然啦..班寶慧玲當年沒睡仁齋。（很胖變瘦又變胖的 阿琪 敬邀）

● 給1998級值年系友（陳琬琳）

抱著原文書趕上課的日子好像才昨天的事而已，抄作業、約會、通宵玩樂都還是不遠的曾經。只是一眨眼，10年啊...

時間過的真快，回頭看看這十年來的變化還真是多呢！很多同學結了婚，生了小孩，有人胖了有人瘦了，當然也有依然青春美麗的啦！

邀請大家在校慶日時，回來看看談笑風生的師長們，看看變得成熟的同學們還有青春永駐的蔣小姐。

大草坪依然青青如昔，校園的草木屋瓦你還記憶鮮明嗎？這些曾經在我們年輕歲月裡烙下美麗回憶的一切，都值得重新溫習。

（大槌 琬琳 敬邀）

● 感謝捐款

黃上育系友 (u98) 慨捐新台幣伍萬元，籌建核工館用。

● 系友理監事會

一年一度系友理監事春季會，2月17日（星期日）於新竹市何家園舉行，由陳貴明理事長親臨主持。會中敦請

- ① 李 敏系主任報告 — 母系96年系務概況及未來發展
- ② 潘 欽院長致詞 — 96年院務發展概況
- ③ 陳文村校長致詞 — 近兩年清華校務短、中、長、遠程發展目標及邁向頂尖大學計畫。



後排左起：

王天戈（75）、江祥輝（69）、翁寶山(ns62)、黃慶東（75）、陳文村（70）、
許明德（68）、林明觀（74）、陳貴明(70)、林則棟（74）、蘇獻章（68）、
徐振湖（74）、徐懷瓊（69）、開執中（78）

前排左起：

施純寬（71）、陳台裕（71）、蔡春鴻（72）、李 敏（77）、林文昌（73）
薛燕婉（74）、潘 欽（79）、蔣玲英